
 

Βύρωνας 18/9/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 165 

ΠΡΟΣ: Συναδέλφους 

νεοδιόριστους, αναπληρωτές 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

128o Ενημερωτικό 

Καλωσορίζουμε τις/τους νεοδιόριστους και αναπληρωτές συναδέλφους/ισσες στην περιοχή μας! 

Συναδέλφισσα/ε νεοδιόριστη/ε και αναπληρώτρια/τή, επικοινώνησε με τον Σύλλογό μας, με το σωματείο 
μας, κανείς μόνος, συλλογικά και αγωνιστικά διεκδικούμε μόρφωση, ζωή και δουλειά με δικαιώματα! 

Υποδεχόμαστε με χαρά και αίσθημα ευθύνης και συναδελφικότητας  στον Σύλλογό μας κάθε νεοδιόριστη/ο και 
αναπληρωτή/τρια συμβασιούχο συνάδελφο, που χρόνια τώρα σε καθεστώς περιπλάνησης και ανασφάλειας 
υπηρέτησαν την εκπαίδευση αντιμετωπίζοντας σοβαρές οικονομικές, οικογενειακές και προσωπικές δυσκολίες! Στόχος 
μας και αναγκαία λύση για πραγματικά σύγχρονη Παιδεία, η μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών συναδέλφων 
μας για να καλυφθούν τα τεράστια κενά στα σχολεία και παράλληλα η μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων χωρίς 
καμία σύνδεση με την αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση.  

Είναι σημαντικό οι νεοδιόριστοι/ες και οι αναπληρωτές συνάδελφοι/ισσες να γνωρίζουν: 

 Οι νεοδιόριστοι θα πρέπει να υπηρετήσουν δύο χρόνια την οργανική τους θέση πριν να έχουν το δικαίωμα για 
απόσπαση/μετάθεση, εκτός από ειδικές κατηγορίες (θέματα υγείας κ.λπ.). Τον 1ο χρόνο οι συνάδελφοι/ισσες 
βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ, τοποθετούνται προσωρινά με κριτήρια οικογενειακά, εντοπιότητας, 
συνυπηρέτησης. Τον 2ο χρόνο πραγματοποιείται η οριστική τοποθέτηση σύμφωνα με μονάδες συνθηκών 
διαβίωσης, όπως μόρια σχολείων, προϋπηρεσία, κοινωνικά/οικογενειακά κριτήρια κ.λπ… 

 Οι νεοδιόριστοι μετά τα δύο χρόνια καλούνται να «αξιολογηθούν» για να μονιμοποιηθούν, με βάση το νέο 
αντιδραστικό νομοθετικό πλαίσιο που ψήφισε η κυβέρνηση. Ο κλάδος παλεύει εδώ και 4 χρόνια ενάντια στην 
«αξιολόγηση» που φέρνει την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, διαλύει τον συλλογικό χαρακτήρα της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας. Συνεχίζουμε τον αγώνα, υπογράφουμε όλοι Απεργία-Αποχή που έχει κηρύξει ο 
Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και η Ολομέλεια Προέδρων και επιβεβαίωσε η 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ για το 
μπλοκάρισμα της «αξιολόγησης» και την ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων. Επίσης, ο Σύλλογός 
μας προχωράει στα απαραίτητα συλλογικά βήματα για την έκδοση των διαπιστωτικών πράξεων μονιμοποίησης 
των συναδέλφων που έχουν συμπληρώσει τα δύο χρόνια υπηρεσίας. 

 Η τοποθέτησή των αναπληρωτών  γίνεται τα τελευταία χρόνια μετά από δήλωσή τους για τα σχολεία προτίμησής 
τους στον ΟΠΣΥΔ, στον οποίο όμως δεν εισάγονται όλα τα κενά. Αυτό δημιούργησε επιπλέον αδικίες καθώς δε 
γίνονται όλες οι προσλήψεις σε μία φάση για όλη τη χώρα, πράγμα που θα έδινε στον κάθε αναπληρωτή τη 
δυνατότητα να πάει εκεί που δικαιούται με βάση τη σειρά και την προτίμησή του. Επίσης, με τον τρόπο που φέτος 
τοποθετήθηκαν οι αναπληρωτές στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας έχουν προκύψει αδικίες και «παρατυπίες» τις οποίες ο 
Σύλλογός μας έχει καταγγείλει και συνεχίσει να αντιπαλεύει. Καλούμε όλους τους αναπληρωτές συναδέλφους να 
καταγγέλλουν στον Σύλλογο μας τέτοια φαινόμενα, να μη δέχονται να τους παρουσιάζουν διοίκηση και 
ψευτοαιρετοί εκπρόσωποι ως χάρη αυτά που δικαιούνται! 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» παλεύει αταλάντευτα: 

 Για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΣΣΕ) για τους εκπαιδευτικούς με αυξήσεις στους μισθούς (αύξηση 
20% των μισθών  και επιστροφή των Δώρων) και κατοχύρωση ίσων δικαιωμάτων για όλους. Διεκδικούμε εξίσωση 
αδειών των αναπληρωτών με των μονίμων, άδεια επαπειλούμενης εγκυμοσύνης σε όσες αναπληρώτριες το έχουν 
ανάγκη και να θεσμοθετηθεί τώρα 9μηνη άδεια ανατροφής και για τις/τους αναπληρώτριες/ές. 

 Διεκδικεί να αναλάβουν κυβέρνηση, ΥΠΑΙΔ, Περιφέρειες και Δήμοι τη στέγαση των εκπαιδευτικών και να δοθεί 
άμεσα επίδομα στέγασης 300 ευρώ και αξιοποίηση κατοικιών, κτηρίων ή ξενοδοχείων που μπορούν να στεγάσουν 
εκπαιδευτικούς, με ευθύνη του Κράτους. Έχει κάνει παρεμβάσεις κι ετοιμάζει καινούριες πρωτοβουλίες για το ζήτημα. 

 Καλούμε όλους/ες τους/τις συναδέλφους/ισσες, που τοποθετήθηκαν στα σχολεία μας (Βύρωνα, Καισαριανής, 
Παγκρατίου), να γίνουν μέλη στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και να συμμετέχουν ενεργά στη ζωή και τη 
δράση του σωματείου. Για όλα τα ζητήματα που σας απασχολούν να απευθύνεστε στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 
Προχωράμε συλλογικά κι αγωνιστικά, κανείς μόνος/η! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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